Внеклассное мероприятие

Тема: St. Valentine’s Day
Цель: 

· Воспитательная: создать условия для воспитания уважения и бережного отношения к традициям и праздникам своей страны и страны изучаемого языка; 

· Развивающая:  организовать условия для совершенствования устной речи;

· Учебная: создать условия для   совершенствования навыков устной речи.

Задачи:

· Стимулировать учащихся на развитие навыков устной и письменной речи;

· Способствовать повышению интереса к изучению иностранного языка.

Оборудование: Доска, учебники, наглядные пособия, цветные карандаши, фломастеры, маркеры, раздаточный материал.

Ход мероприятия

Учитель:  Dear children! Today we celebrate St. Valentines Day! It is celebrated in many countries and everybody adores this holiday! People can talk about their love, their “sweethearts”.

At first, I would like to tell you about history of this holiday in Russian.

Святой великомученик Валентин родился в третьем веке нашей эры в городе Тернии Римской Империи. Стал священником. В то далёкое суровое время тогдашний римский император Юлий Клавдий II запретил воинам жениться дабы не отвлекаться от главных дел. Но молодой священник Валентин тайно венчал желающих и за это был приговорён к смерти. В тюрьме он познакомился с Джулией, дочерью надзирателя. Перед казнью он оставил девушке письмо с объяснением в любви. Отсюда и пошли открытки – валентинки. Его казнили 14 февраля 269 года. Через 200 лет Валентина провозгласили святым всех влюблённых. Всемирный праздник признаний в любви теперь отмечается повсеместно. 
(Дети внимательно слушают учителя)

And now let’s divide into two teams! Every group named themselves and chooses the captain. Look at the blackboard. Сейчас разделитесь на две команды, придумайте себе название и выберите капитана!  (Ученики разделяются на команды, придумывают имя, и назначают капитана)   Взгляните на доску, вы видите 2 пары, они разлучены, и в вашей силе помочь им обрести своё счастье и найти любовь! Каждая команда помогает какой-либо паре принца с принцессой, но для этого вы должны выполнить наши задания!  
1ое задание:

Use the letters from the word “SWEETHEART” to make as many words as possible. 

(дети выполняют задание и получают баллы)

2ое задание

Put the words according to the alphabet

Flower, Valentine, friend, rose, heart, candy, sweet, chocolate, present, love, kiss.

(Учащимся раздаются карточки со словами в разброс, обучающиеся зарабатывают баллы)

 3-е задание
Complete the words with the letters which are missing.
L_VE, V_OLET, R_SE, KI_S, DE_R, H_NEY, SW_ETHE_RT, CA_D.

(На каждую группу выдается лист с заданием, само же задание проверяется у доски. Учащиеся получают определённое количество баллов в зависимости от скорости выполнения и правильности ответов)

4-ое задание
Each team get peaces of broken heart, and should to make it. (оценивается скорость выполнения)
5-ое задание
Take the numbered letter from each word, put it into the definite square and you will read the code word.

Dove – 3  Arrow – 1 Flower - 2 Rose – 4 Ribbon – 6  Heart - 5 Cupid - 4  Darling – 6  Friend – 4
	
	
	
	
	
	
	
	
	


(Оценивается быстрота и качество выполнения задания)

It was great! The exercises are over.

Благодаря вашим усилиям принц и принцесса встретились и обрели любовь.

 По традиции в день Святого Валентина люди дарят валентинки тем, кто им дорог! Сейчас мы вам предлагаем, сделать свои праздничные открытки и подарить их! (Ученики получают заготовку валентинки и украшают её с помощью цветных карандашей, фломастеров и т.д.)
